



## **В Республике Коми за убийство знакомого местный житель осужден к пятнадцати годам лишения свободы**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора ранее судимому жителю города Ухты 37-летнему Александру Куприянову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение, перевозка огнестрельного оружия). Следствием и судом установлено, что в вечернее время 20 июня 2010 года в помещении гаража, расположенного возле дома по улице Бушуева города Ухты, обвиняемый на почве распития спиртного в ходе ссоры, возникшей из-за личных неприязненных отношений, из обрезка двуствольного охотничьего ружья выстрелил в голову своему знакомому, от чего тот скончался на месте происшествия. После этого с целью сокрытия следов преступления Куприянов вывез тело потерпевшего в лесной массив, где с помощью топора отчленил голову, которую вместе с одеждой в мешке выбросил в реку. Установлено, что оружие хранилось и перевозилось обвиняемым незаконно, без соответствующего разрешения. Приговором суда Куприянову назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

27 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550504>